



市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神，研究部署中秋国庆期间和下阶段重点工作

新时代 新征程 新伟业

本报讯 9月28日下午，市委常委会召开会议。会议传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神，研究部署中秋国庆期间和下阶段重点工作。市委书记杨中坚主持会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记对四川凉山州金阳县山洪灾害作出的重要指示精神和、习近平总书记在中共中央政治局8月31日会议上的重要讲话、习近平总书记在黑龙江考察时和主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会上重要讲话精神。会议强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，主动服务新发展格局，实施加快先进制造业发展行动，持续提升农业现代化水平，高质量融入长三角一体化和上海大都市圈，深入打好污染防治攻坚战，大力发展全域旅游，从严抓好防灾减灾和安

全生产等各项工作。要围绕政治能力、经济发展、招商引资、城市建设等重点工作，开展专题学习培训，持续提升干部履职能力。

会议传达学习省委信长星书记调研南通时的讲话精神，研究我市贯彻落实工作。会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，系统学习、全面领会总书记重要讲话精神，完整准确全面贯彻新发展理念，统筹抓好经济运行、港口开发、生态保护、安全生产等各项工作，培育和积蓄更多新动能，充分激发各方面发展新活力，全力推动经济运行持续回升向好，为全省、南通发展大局作出更多启东贡献。

会议研究中秋、国庆长假期间我市安全生产、市场供应等工作。会议要求，全市上下要以严肃认真的态度对待假期安全工作，始终保持“时时放心不下”的责任感，不断增强“事事落实到位”的执行力，把预案想得再充分些、把措施做得再扎实些，压紧压实各方责任，切实加强值班值

守，不断夯实城市安全基础，确保人民群众度过一个安全、祥和、欢乐的假期。

会议听取《启东市实施“示范引领、全域整治”工程三年行动方案(讨论稿)》的汇报。会议要求，要坚决打好农村人居环境整治提升这场硬仗，开展乡村个性化建设，推动各村“各美其美、美美与共”；要集中政策资源，打造乡村振兴标杆示范，总结推广先进经验做法，不断提升乡村振兴整体水平；要全面动员、全面参与，全力啃下“硬骨头”，做好常态化管理，推动农村人居环境长治久美。

会议研究了《启东市“深化跨江融合江海联动发展(推动产业创新协同合作区建设)”行动方案》。会议强调，要抢抓长三角一体化发展的宝贵机遇，以积极姿态主动作为，努力在跨江融合发展中取得更多硕果；要对标对表，铆足劲、快行动，扎实推动各项任务落地落实；要建立健全工作推进、考核督查等机制，协调解决疑难问题，形成各尽其责、共同发力、齐抓共管的良好局面。

会议研究通过《关于加快先进制造

业发展行动方案》。会议强调，要坚定不移走产业立市、制造业强市之路，持续加大先进制造业企业招引培育力度，坚持政策支持优先倾斜、资源要素优先保障、资金扶持优先安排，营造良好营商环境，不断做大做强先进制造业，奋力在未来区域竞争中抢占制高点。

会议研究通过《启东市建设省创新型示范市三年行动方案》。会议强调，要进一步强化“抓科技就是抓经济、抓创新就是抓发展”的理念，加快规划建设科技创新园，精准化、多元化、专业化开展科技招商，完善支持创新的政策体系，大力实施“启才回启”计划，强化创建工作的组织保障，让科技创新的“关键变量”成为高质量发展的“最大增量”。

会议研究通过《启东市创建江苏省科普示范市工作实施方案》。会议强调，要对标对表、迅速行动，聚焦重点、精准发力，压实责任、统筹联动，确保创成省科普示范市。

会议还研究了其他事项。

(本报首席记者 陈丽娟)

我市举行向革命烈士敬献花篮仪式

深切缅怀英烈 砥砺奋进力量

本报讯 9月30日是我国第十个“烈士纪念日”。当天上午，启东市各界向革命烈士敬献花篮仪式在烈士陵园举行。市委书记杨中坚，市委副书记、市长蔡毅，市人大常委会主任顾云峰，市政协主席邵茂华，市委副书记龚心明等市委、市人大、市政府、市政协领导同志，与全市各界代表一起，缅怀英烈、致敬英雄，赓续红色血脉，砥砺奋进力量，在新起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进，奋力推动中国式现代化启东新实践迈出坚实步伐。

烈士忠魂千秋在，英雄浩气万古存。雨中的烈士陵园青松挺立，翠柏环抱，庄严肃穆。

上午9时30分，向革命烈士敬献花篮仪式正式开始，蔡毅主持。全场肃立，奏唱《中华人民共和国国歌》。随后，全体人员向烈士默哀。少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，表达他们继承革命传统、当好接班人的远大志向。礼兵托起由市委、市人大、市政府、市政协、人民武装部队、各人民团体、各界群众敬献的花篮，正步走向烈士纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座前，花篮的缎带上写着“烈士永垂不朽”。杨中坚缓缓走上前，仔细整理花篮缎带。最后，全体人员瞻仰烈士纪念碑。

启东有着光荣的革命历史，在艰苦的战争岁月和社会主义事业建设中，英勇的启东人民经受了国内革命战争、抗日战争、解放战争和新中国成立以后众多革命风云的严峻考验，先后有3300多位革命烈士为了民族和人民的解放事业赴后继，献出了自己宝贵的生命，建立了不朽的功勋。(本报首席记者 钱爱仁)

市委理论学习中心组举行学习会

本报讯 9月28日下午，市委理论学习中心组举行学习会，学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》有关内容。市委书记杨中坚主持学习会。

学习会上，市领导龚心明、郭建分别领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》第十四章“坚定维护国家安全——关于新时代贯彻总体国家安全观”主要内容，《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》第八章“坚定不移全面从严治党——关于新时代坚

持和发展中国特色社会主义的政治保证”主要内容。市领导唐海兵、王裕兵、崔晓勇结合工作实际，交流心得体会，张晓峰作书面交流。

杨中坚强调，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是加强党的理论武装的重中之重。要深学细悟，做忠诚捍卫者。要自觉把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治责任、终身课题，不断夯实紧跟领航人、奋进新征程的思想理论基础。要下好

“深钻细研”的功夫，不断增进对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要强化以学铸魂，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持一致。要融会贯通，做坚定信仰者。要在系统性学习、体系化把握上下更大功夫，做到党的理论创新每前进一步，理论武装就跟进一步。要在深入学习和不断领悟中将学习成果转化为不可撼动的理想信念，用实际行动展现共产党人的政

治本色。要知行合一，做积极实践者。切实把习近平新时代中国特色社会主义思想中蕴含的道理、学理、哲理转化为推进工作的思想方法和工作方法，确保高质量完成全年各项目标任务，以高质量发展的显著成效推动中国式现代化启东新实践。要深入推进全面从严治党，更加自觉接受政治体检、打扫政治灰尘，经受思想淬炼、精神洗礼。坚定不移贯彻总体国家安全观，确保社会大局安全稳定。

(本报首席记者 钱爱仁)

南通市第二十届社科普及宣传周在启开幕

深耕精品创作 增强传播实效

本报讯 9月28日下午，以“奋力新实践 谱写新篇章”为主题的南通市第二十届社科普及宣传周在启东市保利剧院开幕。市委常委、宣传部长崔晓勇，市政协副主席徐永辉参加活动。

崔晓勇在开幕式上致辞。他介绍，近年来，全市社科界深入学习领会习近平总书记关于哲学社会科学的重要论述，着力在“夯筑阵地、做优传播、办靓赛事”三方面聚焦品牌建设，社科事业呈现蓬勃发展的良好局面。他表示，我市将以开展社科普及宣传周为契机，进一步突出政治引领，凝心铸魂筑牢根本；进一步坚持人民至上，切实以精品奉献人民；进一步彰显地域特色，使社科普及与地域文化传承发展有机结合；进一步发挥“云端”作用，扩大社科普及的影响力和覆盖面，为推进中国式现代化启东新实践贡献积极力量。

开幕式上，南通市社科普及基地讲解员大赛获奖选手接受颁奖，新认定命名的13家省级社科普及基地和20家市级社科普及基地获授牌。现场还进行社科知识宣传普及、非遗文化展示体验、传统节日民俗体验、红色阵地及党史故事宣传普及等“社科市集”系列活动。

据了解，宣传周期间，南通市社科界将开展社科普及及润江海系列活动之“奋进新征程 投身新实践”党的二十精神进基层、“社科专家江海行”和“千场讲座进基层”等系列活动，通过社科宣讲、全民阅读、法律援助、廉政宣传和书法美术作品巡展等百项千场服务活动，更好地服务人民群众。(本报记者 王皓)

杭州亚运会女子重剑团体赛中国队收获铜牌

启东姑娘许诺 贡献5分

本报讯 9月27日晚上7点05分，第19届亚洲运动会女子团体重剑决赛举行。由启东姑娘许诺和队员孙一文、施悦馨、唐君瑶组成的中国队夺得铜牌。比赛现场，许诺在第二局和第七局登场，分别贡献3分和2分。

许诺，1998年出生于启东，2004年-2010年就读于江苏省启东实验小学。她从小就展现出独特的体育天赋，12岁被送到南通体育运动学校训练击剑，2012年正式加入江苏省击剑青年队，2016年进入江苏省击剑队，同年进入国家击剑集训队，2018年由国家队保送至清华大学就读，目前在国家队效力。

作为中国剑坛一颗冉冉升起的新星，许诺已多次在各赛事摘金夺牌。2014年获得江苏省第18届运动会少年甲组女子重剑个人冠军和团体冠军，2017年在亚洲击剑锦标赛女子重剑中获得团体冠军，在国际剑联2022赛季女子重剑世界杯波兰站取得团体亚军。2023年更是收获了不少荣誉，在2023年国际剑联女子重剑世界杯巴塞罗那站取得团体铜牌，在2023年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)中获得了女子重剑成人组个人赛亚军，在2023年全国击剑冠军赛(总决赛)中获得女子重剑个人冠军。(本报记者 高璐璐)

我市各重大工程、民生实事项目建设者抓进度、抢工期——

以奋斗姿态深情告白祖国

本报记者 潘瑾瑾 钱爱仁
张春柳 朱俊俊

当举国欢庆遇上花好月圆，人们仍沉浸在节日的欢乐气氛，享受美好假期时，无数劳动者用忙碌的身影，定格下祖国金秋时节最动人的画面，刻录下奋斗中国的美丽剪影。

北沿江高铁项目 400余名建设者大干一场

“双节”假期，中铁大桥局沪渝蓉高铁二分部400余名建设者选择了另一种过节方式——坚守岗位。今年29岁的何彦余就是其中之一。

何彦余是甘肃人，大学毕业后就来到项目一线锻炼，至今已有4年。北沿江高铁项目是他从头跟进的第一个项目，在他的心里有着特殊的意义。离家2800公里，这个假期又是北沿江项目经历的第一个国庆，何彦余决定和多数小伙伴一起，坚守施工一线，“我们争分夺秒，项目就快一秒。”

“高铁是百年工程，不能有丝毫马虎！”这是何彦余时常挂在嘴边的一句话，质量就是生命，每个细节都不能放过，这也是他作为施工队长的职责所在。在高铁建设一线，轮班作业、节假日无休已成为常态。何彦余说：“国庆期间，围堰封底平台搭建任务仍较为紧张，全体参建人员铆足干劲，计划‘大干一场’，确保既定目标按期完成。”

多年的铁路生涯铸就了何彦余乐观坚强的性格，这个国庆，虽不能和家人团圆，但能和来自五湖四海的同事和



▲9月28日，崇启公铁长江大桥3号主墩四节钢围堰拼装全部完成。
▲9月27日，崇启公铁长江大桥首个水中承台混凝土浇筑完成。

工友在建设一线一起“奋斗”，何彦余很开心：“愿我们的祖国繁荣昌盛，祝大家节日快乐！”

泰胜岛岛 每天近800人日夜赶工

打磨声、焊接声、机器调试声，各种声响交织；吊机旋转运作，运输车辆来回穿梭，工人们紧张作业……10月1日，在江苏南通泰胜岛海洋工程有限公司的作业场地上，2台“巨无霸”矗立在长江边。公司总经理王琛介绍，这是公司承接建造的山东国华U2(600MW)和广西防城港(700MW)升压站，都将在本月内完成交付。

海上升压站就像海上风电场的“心脏”，而海缆如同海上风电场的血管，升压站通过海缆将源源不断的电能连接到陆地上的电网。“产品离交付时间越来越近，我们都在加班加点赶工期，项目生产经理张根柱已经吃住在项目现场整整4个月了。”王琛说。

来到升压站内，张根柱正在仔细检查每个班组的工作进程，他告诉记者，2台升压站高38米，总占地4000多平方米，总重近7000吨。“目前一台升压站正在进行最后清理，通过滚装后于8日离泊，另一台于本月中旬交付。”

风力发电机发出的电能都在海上升压站汇集，负责升高输电电压、维持输电稳定的海上升压站至关重要，决定着整个

通讯员 孟庆虎 戴翀摄

海上风电场能否正常运转。而生产海上升压站，泰胜岛是有话语权的。早在2017年，公司就已建成亚洲最大400MK海上升压站，随着技术的不断革新，公司的承建能力不断提升，此次建设的700MW升压站是目前国内最大的升压站。

然而，和以往不同的是，此次承建工程时间紧、任务重，质量要求高。张根柱介绍，要在4个半月时间内交付2台海上升压站，行业内很少出现过这么短的时间内2台升压站同时建造、同时交付的情况，一般而言，一台升压站的制作周期约为6个半月至7个月。

为了赶工期，泰胜岛一方面增加人力，整个项目共1700多名工人投入其中，每天近800个工人在现场日夜赶工，管理层轮流值班，确保24小时不间断推进项目安全生产；(下转第2版)